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1. Opening van de vergadering 

Om 19.33 uur opent de voorzitter de vergadering. Hij heet de aanwezigen van harte welkom. 
Aan het begin van de vergadering staat hij stil bij de (voormalige) leden die ons in het afgelopen seizoen zijn 
ontvallen. 
 

2. Mededelingen 
Volgens de presentielijst zijn er 62 leden aanwezig. Er is één machtiging afgegeven. 
 
De voorzitter heeft een aantal mededelingen: 
- na de vergadering zal er een individuele bridgedrive plaatsvinden; 
- er is een verslag van de kascommissie ontvangen; dat wordt besproken onder agendapunt 4b; 
- een drietal bestuursleden treedt af; dit wordt behandeld onder agendapunt 9. 
 

3. Secretariaat 
a) Notulen van de Algemene Ledenvergadering d.d. 28-12-2023 
     Er zijn geen vragen of opmerkingen ten aanzien van deze notulen. 
     De voorzitter en de secretaris ondertekenen de notulen. 
 
b) Jaarverslag van de secretaris 
     Er zijn geen vragen of opmerkingen ten aanzien van dit jaarverslag. 
 

4. Financiën 
a) Verslag van de penningmeester over het boekjaar 2023/2024 
     Er zijn geen vragen of opmerkingen ten aanzien van dit verslag. 
 
b) Verslag van de kascommissie 
     De  voorzitter leest de verklaring van de kascommissie voor. In deze verklaring wordt de penningmeester  
     décharge verleend. Laurens Hoedemaker vraagt waarom niet óók het bestuur décharge wordt verleend.  
     Pim van der Tas legt hierbij nog het een en ander uit. De voorzitter geeft de heren gelijk en de kascommis- 
     sie stemt in dat de verklaring mondeling wordt aangepast dat de kascommissie voorstelt dat de ALV het   
     Bestuur décharge zal verlenen. Hierop wordt door de vergadering aan het bestuur décharge verleend. 
      
c) Benoeming leden van de kascommissie 
    De termijn van Gerard van Oijen is verstreken. Piet Grootendorst blijft nog een jaar in de commissie. 
    Laurens Hoedemaker zat ook in de Continuïteitscommissie. Het was het bestuur ontgaan dat deze laatste  
    functie niet gelijktijdig kon met een lidmaatschap van de kascommissie. 
    Pim van der Tas geeft zich op als commissielid en Jan Oskam geeft zich op voor de reservelijst. 
 
d) Vaststelling begroting boekjaar 2023/2024 
     De voorzitter stipt een aantal punten uit het financieel overzicht aan. Het is een duidelijk overzichtelijk  
     verslag en geeft nauwelijks aanleiding tot vragen. Alleen Laurens Hoedemaker ziet een verschil tussen de  
     opbrengst van de loterij (€ 1.038) en de toedeling aan de voorziening lustrum (€ 891). Inderdaad is dit niet  
     een juiste weergave. De verklaring is, dat dit op grond van het huidige ledenaantal voldoende toedeling  
     is. En dat er een open verbinding is met het vrij eigen vermogen, waarin meestal geld uit het vrij eigen   
     vermogen  de loterijopbrengsten aanvult om de voorziening lustrum op het juiste peil te brengen. 
 

5. Commissies 
a) Jaarverslag Activiteitencommissie  
     Er zijn geen vragen of opmerkingen ten aanzien van dit jaarverslag. 
     De voorzitter bedankt de leden van de commissie voor hun inspanningen. 
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b) Jaarverslag Commissie Public Relations en Communicatie 
     Laurens Hoedemaker geeft aan dat bij de 4 docenten van de beginnerscursussen Sylvia in plaats van Klaas 
     genoemd is. Dit wordt aangepast. Verder zijn er geen vragen of opmerkingen. 
     De voorzitter bedankt de leden van de commissie voor hun inspanningen. 
 
c) Jaarverslag Technische commissie 
     Er zijn geen vragen of opmerkingen ten aanzien van dit jaarverslag. 
     De voorzitter bedankt de leden van de commissie voor hun inspanningen. 
 
d) Jaarverslag Wedstrijdcommissie 
     Er zijn geen vragen of opmerkingen ten aanzien van dit jaarverslag. 
     De voorzitter bedankt de leden van de commissie voor hun inspanningen. 
 
e) Jaarverslag Commissie Lief-en-Leed 
     Er zijn geen vragen of opmerkingen ten aanzien van dit jaarverslag. 
     De voorzitter bedankt de leden van de commissie voor hun inspanningen. 
 

6. Benoeming leden technische commissie 
Het voorstel om de commissie te laten bestaan uit Jan, Cor, Frits, Tirza, René en Willem wordt aangenomen. 
 

7. Benoeming leden wedstrijdcommissie 
Het voorstel om de commissie te laten bestaan uit Piet, Adrie, Niels, Laurens, Robert, Willem, Roel, Rita, 
Joke en Frits wordt aangenomen. 
 

8. Wijziging Huishoudelijke Reglement 
De voorzitter geeft aan wat de wijziging inhoudt: een bestuurder kan nu maximaal 3 perioden van 3 jaar in het 
bestuur plaatsnemen. Na de wijziging zal dit 5 perioden zijn. De vergadering gaat akkoord. 
 

9. Bestuursverkiezing  
De voorzitter geeft aan dat er maar liefst 3 bestuursleden (Klaas Andringa, Casper Heerma van Voss en 
Willem van Oudshoorn) te kennen hebben gegeven te willen stoppen met hun bestuursfuncties.  
 
De termijn van Marion Geluk is verlopen, maar zij wil haar functie in het bestuur voortzetten. 
 
De vacature van Casper wordt vervuld door Michele Sanapi-Verkerk. Zij heeft inmiddels al wat taken in de 
PRC vervuld. De functie van Klaas (penningmeester) wordt overgenomen door Jaap Hendriks. Ten aanzien 
van de functie van Willem (secretaris) ligt het wat moeilijker. Een deel van zijn taken, namelijk de ledenad- 
ministratie zal overgenomen worden door Mary Slingerland. Ten aanzien van de andere taken zal in het 
nieuwe bestuur gekeken worden wie wat tijdelijk kan overnemen en welke taken van het secretariaat of van 
andere functies eventueel op een laag pitje zullen komen. 
Zowel de vertrekkende als de nieuwe bestuursleden worden onthaald op een warm applaus.  
 

10. Verkiezing Continuïteitscommissie 
De leden Sylvia Versluis en Theo de Boer hebben te kennen gegeven in de commissie te willen blijven. 
Laurens Hoedemaker heeft dit keer voor de eer bedankt. Zijn plaats wordt nu ingenomen door Ineke van der 
Knaap.  
 

11. Bestuursbeleid  
Het bestuursbeleid is tekstueel aangepast. De vergadering gaat akkoord. 
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Voordat we aan de rondvraag toekomen wil de voorzitter een aantal vrijwilligers bedanken: 
- Sylvia Versluis, die gestopt is als wedstrijdleider van de maandag; 
- Klaas Andringa die gestopt is als bestuurslid; 
- Casper Heerma van Voss die gestopt is als bestuurslid; 
- Willem van Oudshoorn die gestopt is als bestuurslid. 
 
Sylvia is vanavond afwezig. Voor de anderen heeft de voorzitter een passend afscheidswoordje klaar. Zij 
krijgen ook een leuke attentie. De aanwezige leden geven hen een welverdiend applaus. Zoals ook gebeurde 
bij alle agendapunten waar vrijwilligers werden genoemd. 
 

12. Rondvraag 
Mary Slingerland bedankt alle bestuurders en vrijwilligers voor hun inzet. De zaal stemt met een fraai applaus 
in met haar bedankje. 
    

13. Sluiting 
Om 20.02 uur sluit de voorzitter de vergadering. 

 
 
 

N.F. Hart W. van Oudshoorn 
 
 

Voorzitter Secretaris 

 


